ChI3BIKTBIK TeHCI3AiKTEp

1. Tenci3aikTep/i AyPhIC WEIIMIECPIMEH ChI3bIKTAP APKbLIbl COHKECTEHIPIHI3:

3(x —5) + 4x > 2x [3ite)
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2. Tenci3AikTin ex ki 6yTin wermiMin Tabbinss: —x 40,5 (x + 4) <4.
A) -3; B) -2; O)-1; D) 1; E) 2.
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A)-2; B)-1; ©0; D)l; E)2.

R ~% TEHCI3AITHIH €H YIAKEH OYTIH WeIMIH Ta0bIHbI3.

4. a-HBIH KaHaai MOHAEpiHAe ax <5 TeHci3mirinin wewmimi (- ooj+0) apansirel GomaasL.
A)ae(-20); B)ae(0;+o); C)a=0; D)a#0; E)ae(-ow+x).
5. Tenci3aiKTI KaHAFaTTaHALIPATBIH X-TiH €H YJIKeH OyTiH MOHIH TaObIHbI3.

2x—1 2x-2
s " o > 2z Kaya6nbi:

6. TeHci3aikTi KaHAFATTaHALIPATBIH X-TiH €H Kili OYTiH 1IeHIiMiH TaObIHbI3.

12;}{ +3<3x— zle; Kayabsi:

7. TeHci3aikTiH KaHma Hatypaiu uemimi 6ap?

(2-1,2n) — (0,5n—6,5) > 0; KayaObi:

8. TencizaikTin Tepic OyTIH WenimMiH TabbIHbI3.

0,75-x<1,5-0,5x. KayaObr:



9. Temenpmeri HaKThl Karjaili MEH MAaTEMaTHKAIbIK MOJEIbIIH JYPbIC KayaObiH
CoMKeCTEeHIpiHi3:

Hakrsb! xaraaii MaremMaTHKAIBLIK MoOJei
A)2n+2)+3:-2n<32
B)2n+ 3(2n+2) <32
C)2n+3@2n+1) <32

1) Bepinren sxyn can MeH 3 ecelleHreH Keneci
YT CAHHBIH KOCBIH/IBICHI 32-/1€H KEM.

2) TiktopTOypbILUTHIH Oip KaObIPFachIHbIH A){z(" +6) <16
Y3BIHABIFBL 6 CM. AJl, OHBIH [ICPUMETPI x>0
KaObIpracel 4 CM-Te TE€H KBaJIPaTThiH B) [Z(x +6)<16
nepuMeTpiHeH Kimi 6oy yuiH, x<6
TIKTOPTOYPBILITBIH eKIHII KaObIPFaChIHbIH C){z(x +6) <16
Y3bIHJIBIFBI KaHn1al 0oy kepek? x>6

A){12 ‘5:x < 216

3) TikOypeIITHI Mapasieenune/TIH TabaHbIHbIH a0

Y3bIHJBIFEL 12 M, eHl 5 am. AJl, OHBIH KeneMl —

: o 12:5x < 36
KbIPBI 6 JIM-Te TeH KyOThIH KeseMiHeH ki 6oy | B) [ Tt
YIUIH, OChI NapajuleJenuneATIH OHIKTII Kanaai
0 C) (125 x <64
6ony kepek? ) { Bl

10. XKymbicuibinap 0Opuragacst 5 kynae 300-gen kem denmiek, an 10 kynae 500-aeH apTbik
Oenuek kacaabl. bpuragana 8 agam Oap koHe onapablH enOex enimauiiri Oipaeit. bip
’KYMBbICLIbI KYHIHE KaHlia Oesiiek xkacaran?

KayaObr: Oemnuex.




